
OHLEDNUTÍ ZA  AKCÍ 10 DNÍ FLORBALU 2014 

Zimní stadion, Č. Třebová 

 
Již 7. ročníkem 10 dní florbalu v České Třebové se mohli pyšnit organizátoři z florbalového klubu FbK 

Orlicko Třebovsko.  

Během celého týdne byly k vidění zápasy mezi základními školami, středními školami, firmami, mezi 

veřejností a rodinami. Opět jsme zaznamenali rekordní účast škol, za což jsme rádi. Tradičně jsme do 

programu začlenili také florbalovou školičku, které se zúčastnila MŠ Habrmanova z České Třebové a MŠ 

Dělnická z Ústí nad Orlicí.  

Celý týden se sportovalo, celý týden se hrál florbal!  

 

SOBOTA 10. 5. 2014 

10 dní florbalu zahájil „Turnaj žen“, kterého se zúčastnila 3 družstva. Pozvaná byla družstva jak 

z druhých a prvních ligových soutěží, tak i z extraligy. Bohužel, účast přislíbalo celkem 5 družstev, ale 

nakonec 2 ještě účast odřekly, proto byl tento turnaj komornější. Turnaje se zúčastnilo družstvo domácí 

prvoligové FbK Orlicko Třebovsko a 2 druholigová družstva – FBC Dobré, FTC Vysoké. 

Na posledním místě skončilo družstvo z Vysokého Mýta, druhé bylo FBC Dobré a první domácí ženy z FbK 

OT.  

 
FbK Orlicko Třebovsko      FBC Dobré 

NEDĚLE 11. 5. 2014 

Neděle patřila celodennímu turnaji pro 

veřejnost, kterého se zúčastnilo 16 družstev, s hráči 

různých věkových kategorií. Hrálo se na dvě malá 

hřiště. Byly vytvořeny 4 skupiny po 4 družstvech, hrálo 

se 1 x 12 minut. 

PŘIHLÁŠENI:  

Broukobíjci, no streSs, Kachny v závorce :), Castrol 

Devils, 4sport-shop.cz, Kavární tygři, Fufíci, 

HEART ATTACK, tos-řekl-dobře, Šmoulové, PENZISTI, 

LOS TORROS, Hraj to hlavou, Klauni, Jahůdky, Black 

Snipers 

VÝSLEDKY: 1. Šmoulové, 2. Fufíci, 3. Black Snipers. Miss sympatie turnaje: Jan Burda (Black Snipers) 

 



PONDĚLÍ 12. 5. 2014 

Prvním turnajem škol byl turnaj 1. stupňů ZŠ. Tohoto turnaje se zúčastnilo 9 týmů, ve kterých hrála 

děvčata společně s chlapci.  

Výsledky: 1. ZŠ Ústecká Č. Třebová, 2. ZŠ Habrmanova Č. Třebová, 3. ZŠ Komenského B Ústí n/O, 4. ZŠ 

Nádražní Č. Třebová, 5. ZŠ Komenského A Ústí n/O, 6. ZŠ Třebovská Ústí n/O, 7. ZŠ Libchavy, 8. ZŠ Horní 

Čermná, 9. ZŠ J. A. Komenského Brandýs n/O 

 

 

 

V pondělí odpoledne také proběhla dvě přátelská 

utkání. 

 

Starší žákyně a poté dorostenky FbK OT se postavily 

žákyním a dorostenkám z Jeseníku. I když si vítězství 

odvezly soupeřky, tak i tak jsme rádi, že si naše 

děvčata mohla zahrát doma! 

 

 

 

ÚTERÝ 13. 5. 2014 

V úterním dopoledni započaly boje základních škol s hráči a hráčkami z 6. a 7. tříd. Dívčí družstva 

byla 3, chlapeckých bylo 12. Hrálo se na dvě hřiště, rozlosovaly se 2 skupiny chlapeckých družstev a jedna 

dívčí skupina. Z 1. místa se mohla radovat družstva ZŠ T. G. Masaryka Litomyšl (chlapci) a ZŠ J. A. 

Komenského Brandýs n/O (dívky) 

 

Výsledky:  

DÍVKY – 1. ZŠ J. A. Komenského Brandýs n/O, 2. ZŠ Nádražní Č. Třebová, 3. Gymnázium Č. Třebová 

CHLAPCI – 1.  ZŠ T. G. Masaryka Litomyšl, 2. ZŠ Sv. Čecha Choceň, 3. ZŠ M. Choceňského Choceň, 4. ZŠ 

Nádražní Č. Třebová, 5. ZŠ Habrmanova Č. Třebová, 6. Gymnázium Č. Třebová, 7. ZŠ Libchavy, 8. ZŠ J. A. 

Komenského Brandýs n/O, 9. ZŠ Ústecká Č. Třebová, 10. ZŠ Komenského Ústí n/O, 11. ZŠ Damníkov, 12. 

Gymnázium Letohrad 

 



 
 

 

 

Odpoledne si přišly zahrát rodiny. Zúčastnilo se 20 družstev. Turnaj byl rozdělen na dvě skupiny - mladší, 

kteří hráli na branky bez gólmanů a gól mohl vstřelit jen nejmladší člen rodiny (do této skupiny se hlásily 

rodiny s malými hráči) a pak skupina starších, kteří už tradičně hráli rychlejší florbal s gólmany. V mladších 

zvítězili Langrovi a ve starších smíšení Novotní/Jebouskovi. 

 

 
 

 

STŘEDA 14. 5. 2014 

Turnaj škol pokračoval také ve středu a to 

zápasy 8. a 9. tříd základních škol. Na tento turnaj se 

přihlásilo 16 chlapeckých a 5 dívčích družstev. Opět 

jsme postavili dvě menší hřiště a rozlosovali jsme 3 

skupiny chlapců a 1 skupinu dívek.  

 

Výsledky: DÍVKY – 1. ZŠ Nádražní Č. Třebová, 2. 

Gymnázium Č. Třebová, 3. ZŠ Sv. Čecha Choceň 

CHLAPCI – 1. ZŠ U Školek Litomyšl, 2. ZŠ Sv. Čecha B 

Choceň, 3. ZŠ M. Choceňského Choceň 

 

 

 



ČTVRTEK 15. 5. 2014 

Posledním turnajem škol byl turnaj středních škol. Letošní účast družstev ze středních škol nebyla 

tak velká, jako loňská, ale i tak jsme rádi, že jsme na turnaji mohli vidět mnoho šikovných hráčů a pěkné 

akce. 

Přihlásilo se 8 družstev, z toho jedno dívčí, které bylo zařazeno mezi chlapce 

Výsledky: 1. Gymnázium Č. Třebová, 2. VOŠ a SOŠ Č. Třebová 3. SŠ Automobilní Ústí n/O, 4. Gymnázium Č. 

Třebová (Dívky), 5. SŠUP Ústí n/O, 6. SOU Králíky, 7. ISŠT Vysoké Mýto, 8. Gymnázium Letohrad 

 

 
 

 

 

Turnaj firem si našel své místo ve čtvrtečním odpoledni. O medailové pozice bojovalo 6 družstev. Firmy si 

florbal zahrály do sytosti a zvítězilo družstvo ČOKO KLASIK. Jsme rádi, že jsou nám firmy nakloněny a my 

můžeme tento turnaj uspořádat. 

Výsledky: 1.ČOKOKLASIK družstvo, 2. APOS, Zlatnictví Jurcovi, 3. Rieter CZ s.r.o. A, 4. Orlimex CZ s.r.o., 5. 

Rieter CZ s.r.o. B, 6. Contipro Biotech 

 

 
 

 

 

 

 

 



PÁTEK 16. 5. 2014 

Tradičním návštevníkem této akce je také školka. 6 let nás navštěvuje MŠ Habrmanova z Č. Třebové a 

podruhé letos se krom i této „stálice“ zúčastnila školka z Ústí nad Orlicí – MŠ Dělnická. 

Habrmanova školka přišla s  113 dětmi, Dělnická školka naplnila autobus a na hřišti jsme měli 40 dětí. 

Tradičně se na celém hřišti plnily různé úkoly a soutěžilo se. Na dětských obličejíčcích byly vidět úsměvy, 

což je odměna pro nás pořadatele. 

 

 

 

 

SOBOTA 17. 5. 2014 

Vrcholem 10 dní florbalu byly „Výběry starších žáků“. Českou florbalovou unií jsme byli osloveni uspořádat 

tuto akci a my jsme ji  s radostí přijali. Tyto výběry probíhaly na třech místech v ČR a zúčastnily se ho 

všechny kraje ČR.  

K nám dorazil Jihočeský kraj, kraj Vysočina, Pardubický kraj a Královéhradecký kraj. K vidění byly rychlé a 

pohledné zápasy. Vítězství si odvezl Jihočeský kraj, druhý byl kraj Královéhradecký, třetí Vysočina a čtvrtý 

Pardubický kraj. 

Nutno podotknout, že v těchto výběrech mělo FbK OT i své zástupce. V Pardubickém kraji reprezentovali 

Martin Blaho, Matouš Gorun a Karel Aubus. 

Celý turnaj se vydařil, všichni organizátoři uspěli na jedničku a doufáme, že si i hráči dvezli mnoho 

zkušeností a zážitků. 

 

 
 

 



NEDĚLE 18. 5. 2014 

Poslední den byl zimní stadion zaplaven členy klubu. 

Došlo na 100 členů, kteří byli rozděleni do družstev a 

do skupin. Zahráli si jak naši nejmenší, tak i ti starší. U 

nás v klubu nikdo neprohrává a tak oceněni byli 

všichni. 

Myslíme si, že 10 dní florbalu bylo zakončeno jak se 

patří. 

 

 

 

Celý týden florbalu se vydařil. Během 10 dní se na zimním stadionu vystřídali stovky lidí, jak hráčů, tak 

diváků. Jsme rádi, že letos na školních turnajích jsme mohli odměňovat nejen hráče, ale také jsme měli 

věcné dary pro školy! Děkujeme všem pořadatelům z členské základny klubu, sponzorům a hráčům, kteří 

nám s touto akcí pro město pomohli!       By RD 


